

THM				
Grupa kolačića	Izvor	Naziv kolačića	Opis	Trajanje
OBAVEZNI	Google reCAPTCHA	rc::b	Ovaj kolačić se koristi za razlikovanje ljudi od botova. Ovo je korisno za veb sajtove, u cilju pravljenja validnih izveštaja o njihovom korišćenju.	Po sesiji
		rc::a	Ovaj kolačić se koristi za razlikovanje ljudi od botova. Ovo je korisno za veb sajtove, u cilju pravljenja validnih izveštaja o njihovom korišćenju.	Trajno
		rc::c	Ovaj kolačić se koristi za razlikovanje ljudi od botova. Ovo je korisno za veb sajtove, u cilju pravljenja validnih izveštaja o njihovom korišćenju.	Po sesiji
	Gygia	gig3pctest	Ovaj kolačić određuje da li pretraživač prihvata kolačiće.	Po sesiji
		gmid	Identifikuje prijavljenog korisnika. Jedinstveni ID sesije je povezan sa korisnikom tako da se on/ona identifikuje dok se kreće po veb portalu. Korisnik se odjavljuje kada kolačić istekne.	12 meseci
		ucid	Jedinstveni identifikator računara koji se koristi za generisanje izveštaja. Koristi ga Veb SDK za dobijanje sačuvanog odgovora.	13 meseci
		gig_bootstrap_3	Interni kolačić za veb SDK. Ako se odbije, korisnik će automatski biti izlogovan.	12 meseci
		gig_bootstrap_4	Interni kolačić za veb SDK. Ako se odbije, korisnik će automatski biti izlogovan.	12 meseci
		hasGmid	Interni kolačić za veb SDK. Ako se odbije, korisnik će automatski biti izlogovan.	12 meseci
		gig_toggles	Ovaj kolačić sadrži base64 kodiranu vrednost „toggles“ u objektu konfiguracije veb SDK-a. Neophodan za neometano funkcionisanje sistema.	Trajno
	SAP	gig_canary_3	Označava da li klijent koristi "canary" verziju veb SDK-a. Ako se odbije, veb SDK "canary" verzija se neće učitati. Umesto toga će se učitati redovna verzija.	12 meseci
		gig_canary_ver_3	Ime verzije veb SDK-ove "canary" verzije.. Ako se odbije, veb SDK "canary" verzija se neće učitati. Umesto toga će se učitati redovna verzija.	12 meseci
	3rd Party - Flix Media	flixmlvid	Ovaj kolačić kreira jedinstveni ID posetioca unutar mreže Flikmedia koji omogućava Smiths-u da prati korisnička iskustva na Smiths veb lokaciji.	Po sesiji
	Tehnomanija	cdn.chatbot.com	Ovaj kolačić sadrži informacije o sesiji časkanja sa četbotom.	Trajno
	SAP	apiDomain_3	API poziv deljenog domena za sve sajtove u grupi koji treba da budu poslani. Ako se odbije, SSO neće funkcionisati.	12 meseci
	Google	_ga	Kolačić koristi Google analitika i na osnovnu njega izračunava podatke o posetiocima, sesijama i kampanji i takođe vodi evidenciju o korišćenju sajta i izradi analitičkih izveštaja. Kolačić anonimno čuva informacije i dodeljuje nasumično generisan broj za prepoznavanje jedinstvenih posetilaca.	24 meseca
		_gat	Varijanta kolačića _gat koju su postavili Google analitika i Google menadžer oznaka da bi vlasnicima veb lokacija omogućili da prate ponašanje posetilaca i mere učinak sajta. Element šablona u nazivu sadrži jedinstveni identifikacioni broj naloga ili veb lokacije na koju se odnosi.	1 min
_gid		Instaliran od strane Google analitike, _gid kolačić čuva informacije o tome kako posetioci koriste veb lokacije, a takođe kreira analitički izveštaj o učinku veb lokacije. Neki od podataka koji se prikupljaju anonimno uključuju broj posetilaca, izvor njihovih poseta i stranice koje posećuju.	1 dan	

THM				
Grupa kolačića	Izvor	Naziv kolačića	Opis	Trajanje
STATISTIKA	Tehnomanija.rs	ROUTE	Registruje statističke podatke o ponašanju korisnika na veb stranici. Koristi se za internu analitiku od strane operatera veb stranice.	Po sesiji
		QSI_SI_eQJF1tvKk4ifiWh_intercept	Ovaj kolačić sadrži informacije o sesiji popunjavanja ankete.	Trajno
MARKETING	Facebook	fr	Koristi se za prikaz relevantnih oglasa korisnicima praćenjem ponašanja korisnika na platformi i sajtovima koji koriste Facebook pixel.	3 meseca
		_fbp	Ovaj kolačić se koristi za prikaz oglasa na Facebook-u ili nekoj partnerskoj platformi nakon posete sajtu.	3 meseca
	Google	IDE	Google DoubleClick ga koristi za registraciju i prijavljivanje radnji korisnika na internet lokaciji nakon pregleda ili klika na jedan od oglasa oglašavača kako bi se izmerio učinak oglasa i kako bi se korisnicima prikazali ciljani oglasi.	12 meseci i 24 dana
		test_cookie	Ovaj kolačić koristi doubleclick.net za proveru da li korisnički web pretraživač podržava kolačiće.	15 minuta
	salesforce	igodigitaltc2	Ovaj kolačić se koristi od strane Salesforce Marketing Cloud-a i sadrži jedinstveni korisnički identifikator kako bi se pratili individualni posetioci i njihovo korišćenje sajta.	10 godina
		igodigitalstdomain	Ovaj kolačić se koristi od strane Salesforce Marketing Cloud-a i sadrži jedinstveni korisnički identifikator kako bi se pratili individualni posetioci i njihovo korišćenje sajta.	1 sat
		igodigitalst_510004518	Ovaj kolačić sadrži jedinstveni idenfikator posete korisnika i ističe nakon jednog sata.	1 sat
	RTB House	ts	Ovaj kolačić spada u grupu marketing kolačića, kreiran je od strane RTB House-a i sadrži jedinstveni korisnički identifikator kako bi se pratili individualni posetioci i njihovo korišćenje sajta.	12 meseci
u		Ovaj kolačić spada u grupu marketing kolačića, kreiran je od strane RTB House-a i sadrži jedinstveni korisnički identifikator kako bi se pratili individualni posetioci i njihovo korišćenje sajta.	12 meseci	